

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Жанна

Возраст: 79

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.08.2009 17:06:00

формирования заключения врача: 27.08.2009 17:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/105629/answer/105630>



Заключение врача

Уважаемая Жанна! Для ушиба почек мало просто прижаться к спинке кровати - почки ходят глубоко, окружены жировой клетчаткой, т. е. природа предусмотрела защиту от травм. 2-3 эритроцита в моче у женщин - норма, отеки на лице из-за ушиба почек не бывает. Обратитесь к урологу, сделайте УЗИ почек, сдайте кровь на креатинин и мочевины, повторите общий анализ мочи. Удачи.